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TeeTime är en klubbtidning
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form av text och bild.
Redaktionskommiten förbe-
håller sig rätten att redigera

insänt materiel.

Tidbokningsregler
För spel på banan under perioden
15 maj – 19 september 2004 måste
starttid vara bokad under följande
tider:
Vardagar under maj och juni
10.00 - 18.00
Vardagar under juli till och med
september 10.00 - 17.00
Lördag - söndag, helgdagar
08.00 - 15.00
Under övriga tider gäller bollrän-
na.
Starttider 00, 17, 34 och 51 kan
bokas två dagar i förväg per telefon
eller i receptionen från klockan
09.00 (07.45). Kan även bokas via
Internet och terminaler.
Starttider 17, 34 kan också bokas
via Internet och terminaler från
klockan 07.00 två dagar i förväg.
Starttider 08, 25 och 42 (så kallade
mellantider) kan endast bokas på
plats i receptionen, eller på klub-
bens terminal.
OBS!  Lördagar, söndagar och
helgdagar är alla starttider 08.00 -
09.51 reserverade för medlemmar i
Karlskoga GK. Dessa tider får bo-
kas två dagar i förväg.
Endast en (1) tid per person får
bokas, och samtliga spelare i
bollen skall identifieras vid bok-
ning. Detta gäller även vid bok-
ning av mellantid.

Receptionens öppettider
Vardagar under maj och juni
09.00 - 18.00
Vardagar under juli till och med
september 09.00 - 17.00

Lördag - söndag, helgdagar
07.45 - 15.00
Observera att endast detta telefon-
nummer kan användas för telefon-
bokningar: 0586-72 86 90.

Att tänka på
• Meddela alltid receptionen i

god tid om du fått förhinder.
• Vid upprepade uteblivanden

från bokad tid kan inskränk-
ningar i denna persons rätt att
boka tid införas. Detta gäller
inte om man i god tid meddelat
förhinder.

• Bokning skall bekräftas till re-
ceptionen senast 20 minuter
före bokad tid. Annars kommer
tiden att lämnas till någon an-
nan.

• Mellantiderna, det vill säga 8,
25 och 42, kan endast bokas på
plats i receptionen inom max
en timme från  ankomst alter-
nativt första lediga tid om det
på grund av hög beläggning är
fullbokat längre tid. Endast en
starttid per person får bokas.
Samtliga i bollen ska vara på
plats senast fem minuter före
start.

• Vid hög beläggning på banan
tillåts endast 3- och 4-bollar
att starta. Klubbvärden regle-
rar detta.

• Under gällande tidbokning tas
bollrännan in, och sätts ut två
timmar innan den skall gälla.

• De bollar som då eventuellt
finns i rännan läggs ur.

Tidbokning 2004
Tidbokningen kommer att som
tidigare år skötas av ett gäng friska
seniorer. Regler och tider hittar ni
nedan. Vi vill redan nu påminna
om att vi kommer att jobba i ett
nytt datasystem (GIT) och med
nya förutsättningar och regler, var-

för visst ”strul” kan uppstå. Vi
hoppas ni är lika förstående som
tidigare om något inträffar som
kan uppkalla irritation.

Med tack på förhand
Tidbokningsgänget
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Ordförande har ordet
Så var det vår igen och konungari-
ket Sverige börjar så sakta återgå
till normala gängor inför en ny an-
stormande vår. Hoppas du har haft
det bra, skönt och avkopplande
och nu kan återuppta verksamhe-
ten med full kraft och entusiasm.

Ett särskilt program kommer att
genomföras. Invigningen kommer
att förrättas av
Kommunstyrelsens ordförande
Margareta Karlsson. Deltar gör
även Gunnar Håkansson service-
chef på SGF. Mer information
kommer.

la kvar i Karlskoga Golfklubb. Men
det är klart, tror man att 1 470
medlemmar ska fungera som en
enda stor familj kan man bli besvi-
ken.
Men att Du, som medlem eller
gäst, ska kunna åka upp till klub-
ben ensam och ändå veta att Du är
välkommen in i första lediga boll
eller kunna slå Dig ner vid ett bord
för att prata bort en stund, det är
också klubbkänsla.
Att Du kan trivas tillsammans med
de som finns på klubben och att
Du alltid känner Dig välkommen
är en klar form av klubbkänsla.
Här har alla också möjligheten i att
inom ”Ordningens år” (många gör
lite, i stället för som i dag, få gör
mycket) att bygga upp klubbkäns-
lan. Då genom att ta deltaga i någ-
ra av alla de små projekt vi vill
starta.

Kontroller
Tyvärr måste det ibland göras kon-
troller, då det finns personer som
försöker spela utan att betala
greenfee. Dessa kontroller görs av
våra kommittéer och Leif. Det kan
tänkas att någon av våra egna med-
lemmar blir utsatta för sådana
kontroller, men jag hoppas att ni i
så fall har förståelse. Det bör ju
ligga i allas intresse att alla gör rätt
för sig.
Jag ser fram emot att se Er på ba-
nan!
Vårhälsningar från

Bengt Svensson

Golfens Dag - denna dag som syf-
tar till att visa upp golfen som
idrott för intresserade och eventu-
ellt blivande golfare. Tanken är att
Golfsverige denna dag manifeste-
rar en av golfens bärande idéer:
social samvaro och möjligheten att
nyttja varandras golfbanor.

Greenfeefria Dagen
Som en del i firandet av de första
100 åren kommer golfsverige att
arrangera Golfens Dag och Green-
feefria Dagen!
Den 19 juli har alla golfbanor hun-
nit öppna från söder till nordligas-
te norr.
Greenfeefria dagen - den 19 juli
2004 på Karlskoga GK.
Alla klubbar kommer inte att ha
möjlighet att delta - så ring gärna
den klubb du vill spela på denna
dag och kontrollera om de deltar
eller ej.

Klubbkänsla
Det finns faktiskt några som påstår
att det inte finns någon klubbkäns-

Den blomstertid nu kommer
Orden - psalmen väcker känslor,
förväntningar och helt säkert
många minnen. Nu har vi det
framför oss - Den blomstertid . . .
ljusa långa dagar med härliga var-
ma golfrundor. Nu väntar vi och
ser fram emot att Karlskoga GK
ska få öppna sina dörrar. Naturen
gör sig redo, solen tittar fram allt
oftare och termometern utanför
fönstret börjar visa riktigt behagli-
ga gradantal.
Planeringen för vår och sommarsä-
songen på klubben är nästan klar.
Våra kommittéer och klubbens
personal är i full gång med arbetet
runt säsongsstarten. Vår pro och
utbildningskommittén har ett ge-
diget utbildningsprogram färdigt
till oss medlemmar, som ska hjälpa
oss att utveckla vår golf.

Tack till
alla medlemmar i Karlskoga GK
som på höst- och vårårsmötet visa-
de oss i styrelsen så stort förtroen-
de, trots att det under det gångna
året fanns en hel del saker som vi
själva tycker att vi kunde ha gjort
bättre.

Händer i vår, sommar
Det kommer att hända en hel del i
vår och sommar. Många av nyhe-
terna så som GIT, +36 hcp, ny
hemsida med mera kan ni läsa om
inne i tidningen.
Andra händelser är;

Invigning ”Lilla Banan” &
Golfens Dag
Den 15 maj kommer den officiella
invigningen av ”lilla banan” och
firandet av Golfens Dag att äga
rum.

”Det är det roligaste jag någonsin
har haft med kläderna på”

Lee Trevino



Nya klubbor? Nya bollar? Ser du resultatet?

Glasögon för fest och arbete är inte alltid det

bästa för golfen. Kom in så berättar vi mer. 

Välkommen till Synsam – En Riktig Optiker.

GLASÖGONSPECIALISTEN SYNSAM 

Golf hos Synsam.
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Lördagen den 24 april kl. 9.00 är
det städdag på Karlskoga GK.
Ni som inte har något hål ni bru-
kar arbeta på, kommer till maskin-
hallen så blir ni tilldelade arbets-
uppgifter där.
Vid den gamla korthålsbanan till
vänster om hål nummer ett gräver
vi en fördröjningsdamm. Anled-
ningen är att kommunens miljö
och hälsoskyddsnämnd vill ha en
uppbromsning av vatten vid stora
flöden innan det rinner ner för
slänten mellan husen och vidare
ner till Möckeln. Den gamla kort-
hålsbanan kommer vid byggandet
av dammen att bli sönderkörd av
dumpers när dammassor ska flyt-
tas och därför kommer området att
plöjas upp och iordningställas för
att kunna sås med fairwaygräs och
sedan användas som ett pitchfält.
I framtiden kan man bygga till en

pitchgreen och övningsbunkrar för
att få ett komplett träningsområde
för närspelsträning.
Stora skuggande träd fälls vid någ-
ra tees och greener för att få flera
soltimmar på gräsytorna. Gräs-
plantans överlevnad är beroende
av solljuset (fotosyntesen) och kan
vi öka antalet soltimmar får vi ock-
så ett starkare gräs. Inte minst vik-
tigt på hösten för att kunna härda
in gräset för vintern.
Ny väg byggs upp till fyrans gula
tee. Vid regnväder har vatten spo-
lat bort grus och jord, vilket har
skapat problem att ta sig upp till
tee både för spelare och inte minst
för våra maskiner. En grusad väg
med angränsande ytavrinningar för
vatten ska förhoppningsvis skapa
ett snyggare område.
När dammen på gamla korthålsba-
nan byggs används dammassorna

till att bredda den nedre parkering-
en. För att alla medlemmar ska få
plats så krävs det att bilarna parke-
ras på ett sådant sätt att det ryms
så många som möjligt. Se skiss på
sidan 7.
Säker golf kommer från och med i
år att tillämpas i hela Sverige. För-
ra året rapporterades inga inciden-
ter eller tillbud på vår bana och det
är mycket tack vare Er medlemmar
som det fungerar bra. Jag tycker att
vi fortsätter i den andan och tar
hänsyn till varandra. Det är en sak
som jag vill poängtera och det är
att när klartecken ges vid fram-
vinkning ska man sträcka upp ar-
men helt och tydligt rakt upp i luf-
ten. Det förekommer att man vin-
kar lite försiktigt eller ropar något
och det kan vara svårt att uppfatta.
Alltså armen rakt upp i luften vid
klartecken.

Lars Fredriksson

Greenkeeperns ord
inför säsongen

GLASÖGONSPECIALISTEN SYNSAM 
BERGSMANSGATAN 6 . KARLSKOGA . 0586-640 70
MEDBORGARGATAN 6 . DEGERFORS . 0586-400 91
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Vi räknar med att årets träning
kommer att starta någon gång i
början av maj eller när vädret tillå-
ter. Grabbarna kommer att delas in
i fyra grupper beroende på handi-
cap. Tjejerna delas in i två grupper
som till att börja med delas i ål-
dersgrupperna 1; 10-13 år och
grupp 2; 14-20 år.
Information om när träningarna
startar kommer att finnas på klub-
bens hemsida, så kolla ofta på
www.kgagk.t.se.
Knattegrupperna (5-10 år), som
kommer att tas om hand av brö-
derna Magnus och Micke Hultgren
med flera, börjar sin säsong sönda-
gen den 16 maj vecka 20 klockan
13.00-14.30. Den tiden kommer
att ökas med en halvtimme om så
behövs, det beror på hur många
som vill vara med.
Det finns inget krav på medlem-
skap i knattegruppen inte heller i
tjejgrupperna. På grabbträningen
kommer det att vara krav på med-
lemskap i Karlskoga GK. Det kom-
mer även att tas ut en träningsav-
gift hos grabbarna på 300:-/säsong
2004.
2004 kommer att bli året då Karl-
skoga GK gör en stor satsning på
att rekrytera tjejer till verksamhe-
ten. Ansvarig för detta är Anna
Rhodin-Hermansson, så alla flick-
or mellan 10-20 år som är intresse-

rade att testa eller börja spela golf
är välkomna, hör av er till Anna R,
det kostar inget att vara med. Må-
let är att inom tre år ska 25 pro-
cent av de aktiva juniorerna vara
tjejer.
Grabbarnas tävlingsprogram är
klart och finns på www.vgdf.nu.
En av deltävlingarna på den så kal-
lade ”Värmlandstouren” kommer
att spelas på Karlskoga GK 21 juli
sedan tillkommer eventuellt en
juniorlagtävling någon gång under
året. Vidare information kommer
när allt är klart.
Något som är nytt i år är att ALLA
som spelar någon 36-håls tävling
på Bankboken Tour måste registre-
ra sig och få ett tournummer för
att kunna anmäla sig. Registrering-
en kan endast göras på internet
www.golf.se och endast personli-
gen. Anmälan till tävling måste
sedan, efter att spelaren har fått ett
tournummer, göras av spelaren
själv. Håll koll på anmälningstider!
Övriga som spelar hcp-klass på
Värmlandstouren, där gäller sam-
ma regler som ifjol. Juniorsektio-
nen kommer att ha ett rankingsys-
tem där man genom flit och täv-
lingsresultat får poäng som ligger
till grund för hur man vandrar ge-
nom de olika grupperna, upp eller
ner vilket kan betyda till exempel
fria rangebollar och så vidare.

Juniorsektionen kommer att ge-
nomföra det så kallade ”knatteläg-
ret” under fyra dagar efter skolav-
slutningen. Anmälningslistor kom-
mer att anslås på klubbens anslags-
tavlor, där kommer det att finnas
information om datum, tid, pris
och dylikt.
Karlskoga GK:s juniorsektion har
under mars jobbat aktivt med att
begära pengar från det så kallade
Handslaget. Handslaget är ett till-
skott från regeringen på en miljard
kronor under fyra år.
Till ungdomsidrott under mottot
att få fler ungdomar att röra på sig.
Vi kommer under våren och som-
maren att genomföra olika aktivi-
teter i skolorna för att få fler barn
och ungdomar att börja spela golf.
För detta har vi fått, eller kommer
vi att få, en icke oansenlig summa
pengar från Handslaget så vi inte
behöver belasta vår ordinarie bud-
get. Vi ser detta som en jättechans
att få fler unga människor att utö-
va vår underbara idrott = framtida
medlemmar.
Detta är i stora drag det som kom-
mer att hända under året.
Löpande information kommer att
finnas på Karlskoga GK:s hemsida.
Framför allt – frågor? Ring eller
skriv till någon i kommittén, vi
kommer att svara – jag lovar!

Bengt Anderson

Stor satsning på tjejer
i Karlskoga GK

Årets juniorkommitté består av:
Bengt Andersson, ordförande 070-839 43 13 bengt.a@karlskoga.mail.telia.com

Patric Borg, utbildning 070-735 29 28 patric.borg@golfstorepro.com

Anna Rhodin-Hermansson, tjejansvarig 070-288 28 88 a.rhodin@swipnet.se

Jan Karlsson, ungdom 13-21 år 070-660 71 43 jan.e.karlsson@posten.se

Mikael Hultgren, knatteansvarig 070-323 13 41 mikael.hultgren@fortum.com

Magnus Hultgren, knatteansvarig 070-798 58 15 magnus-hultgren@home.se
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Årsmötet
Protokoll fört vid Karlskoga
GK:s årsmöte torsdagen den
4 mars 2004 på Stallet
Ordförande hälsade samtliga väl-
komna, förklarade mötet öppnat
och informerade samtidigt om vår
nya hemsida.

1. Val av två protokollsjustera-
re, tillika rösträknare, som jäm-
te ordförande skall justera mö-
tesprotokollet.
Till detta valdes Olle Olsson och
Runo Parmhed.

2. Fastställande av röstlängd för
mötet.
Fastställdes till 47 röstberättigade
medlemmar.

3. Fråga om mötet har utlysts
på rätt sätt.
Godkändes.

4. Fastställande av föredrag-
ningslista.
Föreslagen föredragningslista god-
kändes.

5. Val av ordförande och sekre-
terare för mötet.
Till ordförande valdes Bengt Svens-
son och sekreterare Leif Herlufsén.

6. a) Styrelsens verksamhetsbe-
rättelse för det senaste verksam-
hetsåret.
6. b) Styrelsens årsredovisning
(resultat- och balansräkning) för
det senaste räkenskapsåret.
Dessa godkändes.

7. Revisorernas berättelse över
styrelsens förvaltning under det
senaste verksamhets-/räken-
skapsåret.
Revisorernas berättelse godkändes.

8. Fastställande av resultat- och
balansräkning samt disposition
av överskott respektive under-
skott i enlighet med balansräk-
ningen.
Denna fastställdes.

9. Fråga om ansvarsfrihet för
styrelsen för den tid revisionen
avser.
Beviljades.

10. Val av 3 ledamöter till valbe-
redning.
Mötet valde Arne Grenemo och
Per Röjare. Lars-Gunnar Gustafs-
son ingår också i valberedningen,
utsedd av styrelsen.

11. Övriga frågor
a) Leif Herlufsén informerade om
golfens nya IT- system, med ton-
vikt på vad som förändras för den
enskilde medlemmen.
b) Leif redogjorde för hur våra
nya tidbokningsregler, och på vil-
ket sätt dom förmodligen kommer
att öka tillgängligheten på Stora
banan.
c) Leif berättade också om att
klubben kommer att arrangera
”herrgolf” på onsdagarna, med av-
sikten att försöka styra ”ligaspel”
till en och samma dag, samt att

framförallt tillåta övriga klubb-
medlemmar att deltaga i denna
gemenskap.
d) Lars Fredriksson redogjorde för
dom arbeten som pågår på banor-
na. Noteras kan att en damm skall
byggas på gamla korthålsbanan.
Det material som grävs upp skall
användas till att förlänga parke-
ringen. Ny väg upp till gul tee på
4:an skall anläggas, samt att sko-
gen mellan nämnda tee och 3:ans
green har gallrats.
e) Runo Parmhed informerade
kort om det nya utbildningssyste-
met som kommer att anammas i
år. Klubben kommer fortsättnings-
vis att administrera klubbhandicap
för dom medlemmar som har det.
f) Monica Eriksson efterlyste ny
matrikel och fick svaret av Bengt
att den blir snabbt inaktuell, varför
klubben inte har för avsikt att
trycka någon ny. Den som ändock
vill ha matrikel kan hämta en
”dagsfärsk” på kanslit.

Ordförande tackade för visat in-
tresse och förklarade mötet avslu-
tat.

Vid protokollet
Leif Herlufsén

Justeras
Bengt Svensson ordförande
Olle Olsson
Runo Parmhed

Tävlingar 2004
Nytt för i år är att vi kommer att
köra herrtävlingar på onsdagar (se
separat information). Samtidigt
kommer denna tävling, damtäv-
lingen på tisdagar, samt seniorgol-
fen på onsdagar att vara utlysta
tävlingar med all vad det innebär.
Samarbetet med Kristinehamns
GK fortsätter, med samma villkor
som tidigare. Vi har också ett utby-

te med Örebro GK, där vi spelar
två tävlingar hos varandra utan att
betala greenfee. Dessa tävlingar är
Henrys Minne den 16 maj och
Flaggtävlingen den 8 augusti.
Tyvärr utgår vår deltävling i Eke-
bygolfen beroende på att vi inte
lyckats hitta någon sponsor för
densamma. Nytt är också att vi
under semestergolfen kommer att

köra två stycken tävlingar med ka-
nonstart, med Sandras Krögarslag
som avslutning på semestergolfen.
Tack till alla nya och gamla spon-
sorer som ställer upp, till ett som
vi tycker spännande tävlingspro-
gram.

Tävlingskommittén genom
Leif och Lars-Gunnar
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Karlskoga GK:s hemsida
Hemsidan är en viktig länk i kom-
munikationen inom klubben och
kommer att spela en allt större roll
längre fram under säsongen.
Vi har valt att förse den med en
”toppmeny” med Organisationen
(hörnpelarsystemet), Spela golf
(för golfspelaren), Service, Med-
lemmar och Tävling/Utbildning.
En ”vänstermeny” så man snabbt
och enkelt skall hitta det man sö-
ker. Förutom informationssidor,
tidsbokning, tävlings- och resultat-
service har vi en ”Kontakta oss-
sida” - här hittar man e-postadres-

ser och telefonnummer till viktiga
funktioner och personer. En sida
om Golfklubbens historia, samt
länksamlingen.
Med vår hemsida vill vi aktivera
medlemmar och andra golfintres-
serade att besöka oss. Vi vill också
informera andra spelare om oss
och vår klubb. Nyhetssidan vill vi
använda som anslagstavla och in-
formera våra spelare och medlem-
mar om nyheter, händelser och allt
som är av vikt för klubben och an-
dra.
Vi hoppas att våra hemsidor skall

Matrikeln på vår hemsida
Vi fortsätter med att ha vår med-
lemsförteckning på vår hemsida.
Den är i form av en pdf-fil som är
lösenordskyddad och som är:
• blockerad för användare från att

skriva ut filen.
• blockerad för användare från att

skapa formulärfält eller göra
andra ändringar.

• blockerad för användare från att
kopiera text, samt inaktivera
åtkomstgränssnittet.

Vi har innan beslutet fattats om att

lägga ut matrikeln på internet, un-
dersökt vad PUL (personuppgift-
slagen) tillåter så att vi inte bryter
mot några bestämmelser.
De uppgifter som finns med är:
• medlemsnummer
• namn
• adress
• kategori
• telefonnummer
Är det så att någon medlem känner
att han eller hon absolut inte vill
finnas med tar vi naturligtvis bort

uppgiften.
Lösenordet för att öppna filen är
valåsen (med små bokstäver).  Du
hittar länken på vår hemsida under
menyn Medlemmar/Matrikel.
Kom ihåg att meddela kansliet om
Ni flyttar eller av någon annan an-
ledning får ny adress.

Allt det senaste
Allt det senaste om klubben hittar
du på vår hemsida:
http://www.kgagk.t.se.

bidra till att utveckla vår sport och
vår egen klubb.
På vår hemsida håller vi dig infor-
merad om vad som händer på
klubben.
Ta för vana att besöka hemsidan
för senaste nytt inom klubben.

Webbläsare och sånt
En någorlunda modern version av
Internet Explorer (5.5+) eller Nets-
cape (6+) rekommenderas (om
inte annat brukar de vara lite säk-
rare än de gamla med tanke på alla
virus och annat elände som surrar
runt nuförtiden).

Insändare
Medlemmarnas röst
Under den här rubriken
finns möjlighet för alla med-
lemnmar att ”tycka till”.
Gärna berömma, komma
med förslag, debattera osv.
Vi tar gärna emot bilder och
underlag till ett reportage.
Har du önskemål eller syn-
punkter på klubbtidningen -
hör av dig till oss.
Nästa nummer kommer ut i
slutet av oktober.

Utbild
Blyertspenna
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Golfens nya IT-system – GIT
Golfsystemet GIT förenklar
för både klubbens kansli
och medlemmarna
Golfens IT-system, GIT, närmar sig
alltmer. Under våren kommer du
att få en rad nya möjligheter med
hjälp av ditt nya Medlemskort.
Förbered dig på en del positiva
förändringar under golfsäsongen
2004. Först och främst handlar det
om ett nytt golfsystem, Golfens IT-
system, som under våren ersätter
det gamla administrativa datasyste-
met GK96 på alla landets golfklub-
bar. Det nya systemet, GIT, skapar
en modern plattform och möjlig-
gör fortsatt utveckling av IT-stödet
på klubbarna och förenklar deras
administration.
Systemet inte bara förenklar admi-
nistrationen. Det ger också dig
som spelare möjligheter att själv ta
hand om exempelvis adressänd-
ringar, handicapförändringar med
mera.
Du kommer under maj månad få
ett nytt Medlemskort via klubben.
Detta är en värdehandling som an-
vänds vid incheckning på hemma-
klubben eller vid gästspel på andra
klubbar. Från och med säsongen
2004 och införandet av golfens nya
IT-system kan du också reglera ditt
handicap med hjälp av det nya
Medlemskortet.
Det nya kortet kommer att få en
mycket central betydelse för alla
svenska golfare.

Medlemskortet kommer att ha en
rad nya intressanta funktioner. Ge-
nom ditt personliga golf-ID, som
också framgår av kortet, kan du
via www.golf.se bland annat kom-
ma åt din personliga sida för tid-
bokning, tävlingsanmälan och
rondanalyser. Du kan också ändra
dina personliga uppgifter, till ex-
empel sommaradress, e-postadress
och så vidare. När du är inne på
din personliga sida kan du söka
och anmäla dig till tävlingar på
både din hemmaklubb och andra
klubbar. Alla som arbetat i Inter-
netmiljö kommer att känna igen
sig.
I slutet av juni finns en funktion
som ska underlätta din incheck-
ning i receptionen på vissa klubbar
genom att du kan dra ditt Medlem-
skort i en kortläsare. Andra funk-
tioner som kommer är starttids-
bokning, betalning av till exempel
greenfee/startavgift, elektronisk
bollrännefunktion och utökad
funktion av handicappåverkande
ronder.

ga sida på golf.se kommer att vara
de fyra sista siffrorna på Medlems-
kortets kortnummer. Detta kan du
sedan ändra till ett valfritt eget lö-
senord.
För att du ska kunna registrera din
handicaprond själv via www.golf.se
ska du se till att ha din markörs
golf-ID när du går in på hemsidan.
För att minska risken för missbruk
skickas ett mail till din markör om
vilket resultat och vilken handi-
capförändring du noterat. Det för-
utsätter givetvis att markören har
en mailadress.
Om du inte har möjlighet att ome-
delbart registrera din handicap-
rond via golfens IT-system kan du
skriva ner aktuella fakta i häftet
(datum, bana/klubb samt poäng)
och få noteringen signerad av din
markör, eller använda din markörs
golf-ID om du fått det, och därefter
föra in förändringen i systemet via
din hemmaklubbs kansli.
Förändringarna innebär att IT-sys-
temet är det ställe där du snarast
möjligt ska ange ditt aktuella han-
dicap, och varifrån uppgift om ditt
aktuella handicap i första hand
kommer att sökas av de svenska
klubbar du besöker.
Om du vill kan du uppgradera
Medlemskortet till Medlemskort
Master Card eller American Ex-
press. Du kan läsa mer om detta på
www.golf.se/medlemskortet Alla
kort oavsett betalfunktioner eller
ej bär dock golffunktionaliteten i
botten.

Nybörjar-
utbildning
Våra kurser för nybörjare star-
tar vecka 16. Kontakta Bengt
Nordh på vårt kansli för infor-
mation och anmälan. Bengt
nås på telefon 0586-72 81 90.

Utbildningskommitten

Medlemskortet ”nyckeln” i
nya IT-systemet
Med hjälp av Medlemskortet blir
du identifierad som betalande
medlem i en golfklubb som tillhör
Svenska Golfförbundet och det
visar också ditt handicap om du
har officiellt handicap. Medlem-
skortet blir med andra ord oerhört
viktigt och kommer till använd-
ning för dig såväl på din hemma-
klubb som vid gästspel på andra
klubbar.

Noteringshäfte
När det gäller regleringen av ditt
handicap så har det traditionella
handicapkortet bytt namn och
funktion och är numera ett note-
ringshäfte för handicapronder. Is-
tället ska du reglera ditt handicap
via golfens IT-system med hjälp av
ditt golf-ID.
Det så kallade noteringshäftet, el-
ler mer korrekt ”Hcp-ronder
2004”, finns med som back-up i år.
När du hädanefter rapporterar en
handicaprond kan du använda
klubbens GolfTerminal alternativt
www.golf.se med hjälp av Medlem-
skortet och inloggning med ditt
golf-ID. Då når du den stora ge-
mensamma databasen. Ditt golf-ID
är tryckt på Medlemskortet och
består av dina födelsedata på for-
matet ÅÅMMDD-nnn, där nnn är
ett löpnummer. Ditt initiala lösen-
ord vid inloggning på din personli-
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Utbildning 2004
Allmänt
För att bedriva utbildning måste
klubben ha auktoriserade utbild-
ningsledare och tillgång till en auk-
toriserad golfanläggning.
Inom Karlskoga GK är Patric Borg,
Runo Parmhed och Olle Olsson
auktoriserade av SGF att leda och
organisera nybörjarutbildning enligt
de övergripande principer som gäl-
ler från och med 2004.
Utbildningen bedrivs på Karlskoga
GK:s anläggning bestående av två
golfbanor, driving range, övnings-
greener, övningsbunker med mera.
Golfbanorna är dels den ursprungli-
ga 18-hålsbanan, som i fortsättning-
en kallas Stora banan, och dels den
nya par 3-banan, som i fortsättning-
en kallas Lilla banan.

Nybörjare
Karlskoga Golfklubb erbjuder
grundutbildning i golf för nybörja-
re. Utbildningen, som heter ”Grönt
kort - på väg mot hcp 36”, genom-
förs helt i enlighet med Svenska
Golfförbundets utbildningsplaner.
Grundutbildningen består av:
• Golfteori omfattande 8-10 tim-

mar lektioner och avslutande
prov. Kurslitteratur ingår.

• Golfpraktik omfattande 8-10
timmar lektioner och avslutande
prov. Klubbor kan lånas för lek-
tionerna.

• Fritt spel på Lilla banan under
fyra veckor med start vid första
praktikutbildningstillfället.

• För att stimulera till ökad trä-
ning ingår ett så kallat rangekort
(för övningsbollar) i grundpri-
set.

Utbildningen bedrivs i grupper om
7-8 deltagare.
Efter grundutbildningen sker trä-
ning på Lilla banan i egen takt. För
medlemmar i Karlskoga GK gäller
då fritt spel medan icke-medlemmar
betalar greenfee per speltillfälle.
När eleven anser sig vara beredd
genomförs ett spelprov (uppspel)
tillsammans med av klubben utsedd
kontrollant.

Godkänt spelprov innebär att elev-
en får hcp 36+. Eleven får nu fort-
sätta sin utbildning mot hcp 36.
Kostnader för nybörjarkurs:
Grundutbildning 1900 kronor
Uppspel 400 kronor
Greenfee för icke-medlemmar 120
kronor per dag på Lilla banan.

Fortsatt utbildning
Efter att erövrat Hcp 36+ ska
eleverna påbörja sin väg mot offici-
ellt handicap (hcp 36).
Detta sker genom:
• Träning på övningsområdet

(range etcetera).
• Träning på Lilla banan i egen

regi.
• Träning på Stora banan i egen

regi. Träningen påbörjas vid
grön-vit tee för att fortsätta vid
röd tee när elevens resultat til-
låter.

• Fördjupad teoriutbildning
(golfvett och regler).

• Kunskapstest (golfvett och reg-
ler).

Bevis på färdigheter genom att
uppvisa godkänt resultat vid minst
tre tillfällen.
För de som önskar erbjuds också
följande fortsättningskurser. Dessa
kurser är även lämpliga för spelare
som har varit aktiva en tid och vill
förbättra sitt spel.
Kostnader:
Medlemmar i Lilla banan
Spel på Lilla banan utan kostnad
Spel på Stora banan
- vardagar 150 kronor per dag
- lördagar, söndagar och helgdagar
200 kronor per dag
Icke medlemmar
Spel på Lilla banan 120 kronor
per dag
Spel på Stora banan 8 ronder
inom 12 månader från start av ny-
börjarutbildningen
- vardagar 180 kronor per dag
- lördagar, söndagar och helgdagar
230 kronor per dag
För information om kompletteran-
de utbildning hänvisas till avsnitt
ett; Kompletterande kurser.

Barn
Nybörjarutbildningen enligt ovan
är ej avsedd för barn upp till cirka
12 år. För barn finns andra former
av utbildning som handläggs av
Juniorkommittén.

Kompletterande utbildning
Vi erbjuder ett antal utbildningar
för de som vill komplettera sina
kunskaper och förbättra sina resul-
tat.
Närspel
I kursen får du fördjupad utbild-
ning i:
• Puttning
• Chippning
• Pitchning
• Bunkerslag
Utbildningen, som bedrivs i grup-
per om 5-6 deltagare, anpassas till
elevernas kunskapsnivå. Omfattar
totalt tre lektioner om cirka 1,5
timme.
Pris per elev: 300 kronor.
Långa spelet
I kursen får du fördjupad utbild-
ning i:
• Spel med järnklubbor
• Spel med träklubbor för fair-

wayspel
• Utslag
Utbildningen, som bedrivs i grup-
per om 5-6 deltagare, anpassas till
elevernas kunskapsnivå. Omfattar
totalt tre lektioner om cirka 1,5
timme.
Pris per elev: 300 kronor
Utökad regelkunskap
Arbete pågår att ta fram studiepla-
ner för följande tre utbildningar.
Lansering sker under 2004.
Regelkunskap 35
Kursen är avsedd för spelare med
hcp 36 med grundkunskaper i
golfens regler.
Regelkunskap 18
Kursen är avsedd för spelare som
har nått hcp 18 eller har goda re-
gelkunskaper.
Regelkunskap 9
Kursen är avsedd för spelare som
har nått hcp 9 eller har mycket
goda regelkunskaper.
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VGDF
VGDF Värmlands golfdistrikts-
förbund i framtiden, diskutera-
des på VGDF´s årsmöte i Karl-
skoga 2004-03-13.
Med anledning av de problem vi
bland annat har att få golfare att ta
på sig olika ideella uppdrag, har
gjort att vi på ordförandeträffen
beslutade om att tillsätta en arbets-
grupp. Gruppens uppgift blir att se
över VGDF:s framtida uppdrag
från klubbarna i distriktet samt
väga in alla uppdrag som kommer
från SGF.
Förutom ordinarie typiska nomen-
klatur frågor som förekommer på
alla årsmöten diskuterades också
SGF:s satsning på projektet ”
Idrott”, ”GIT” och ”Hcp+36” med
SGF:s förbundsordförande Chris-
ter Öhrning som för tredje året i
rad deltog på vårt årsmöte.
Vi fick också tillfälle att presentera
Karlskoga GK och Lars Fredriks-
son visade bilder och berättade om
vår nya ”bana”. Mötet genomför-
des i Bofors Stall med möjlighet att

ta dela av den permanenta utställ-
ningen. Avslutades sedan med en
fantastik lunch hos Sandra.

Den nye ordföranden begrundar klubban som skall föra Värmländsk golf
framåt . . . (Jan Hansson/Arvika och Bengt Johansson/Torsby).

Möte blev populärt förslag restes
på att alltid förlägga årsmötet till
Karlskoga.

Golfrestaurangen
Jag vill tacka alla medlem-
mar för det gångna året.
Efter en underbar vinter där
många medlemmar har utnyttjat
de skidspår som varit preparerade
på banan, så börjar det nu grönska
uti markerna och golfbanan börjat
återfå sitt gröna utseende. Samti-
digt har vi på golfrestaurangen haft
en behövlig semester efter decem-
bers alla julbord och laddat batte-
rierna inför den nya säsongen.
Vi ”mjukstartade” i år den 1 mars
med lunchserveringar, som upp-
skattades över våra förväntningar,
det är mycket tacksamt att se så
många som förväntansfullt väntat
på att vi åter skall öppna våra por-
tar.
Vår uttalade vision är att ”Alla som
kommer till Karlskoga Golfrestau-

rang skall få en positiv matupple-
velse i vacker miljö” är något som
vi jobbar för hela tiden. Nytt för i
år, är att vi under golfsäsongen
utökar vårt sortiment med varm-
korv i restaurangen, det för att
möta mångas efterfrågan efter ett
enklare eftermiddagsmål.

Nezafeta Voca som är restaurang-
ens allt i allo.
Annette Sånebo som huvudsakli-
gen är ekonomiansvarig.
Till sommaren så får vi förstärk-
ning av två före detta praktikanter,
Ida och Linda, som till sommaren
examinerar till kockar.

Vi fixar allt
Affärslunchen, personalfesten, fö-
delsedagen, dopet, cateringen – vi
skräddarsyr kalaset så det passar
dig.
Ring för mer information.

Golfrestaurangen
Valåsen 0586-72 87 54
Fax 0586-72 81 54
Mail golfrestaurangenv@telia.com

Välkomna önskar
Sandra med personal

Semestergolfen
kommer att sponsra Sandras Krö-
garslag som går den 9 juli.

Mina medarbetare i år är:
Sandra Sånebo som är mångsyss-
laren, driver restaurangen, kockar
och ordnar med det mesta.
Sven Fermby som gör sin andra
säsong hos oss, är känd över hela
Karlskoga för sin utsökta gourmé-
mat.
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Prov för Handicapkort (Hcp -36)
Spelare med klubbhandicap som
nått hcp-nivån 36 skall genomföra
ett teoriprov för att kunna erhålla
hcp-kort som bevis på att man har
ett officiellt handicap. Teoriprov
kommer att genomföras vid ett
antal tillfällen under säsongen som
framgår av följande tidplan.
De som önskar avlägga teoriprov
ska anmäla sig i kansliet med angi-
vande av önskad provdag. Anmä-
lan ska ske senast en vecka före
aktuell provdag.

I samband med anmälan erhålls
”Målbeskrivning och instuderings-
uppgifter” samt ett övningsprov
för egen träning. Övningsprovets
svårighetsgrad motsvarar det verk-
liga provet. Övningsprovet ska
lämnas till provledaren i samband
med provet.
Kostnaden för provet är 50 kronor
som ska erläggas i samband med
provet.
Provet genomförs i skriftlig form.
Disponibel tid är en timme. Vid

provet får gällande Regelbok och
Illustrerad handbok för golfare an-
vändas som hjälpmedel.

Tidplan för teoriprov
Prov anordnas på följande tisdagar:
4 och 25 maj, 15 juni, 6 juli, 10
augusti, 7 och 28 september.
Provledare är Alve Ländin, telefon
0586-515 05.
Proven genomförs i Karlskoga
GK:s utbildningslokal med start
klockan 19.00 aktuell provdag.

Elitkommittén
Elitkommittén Karlskoga GK har
som mål att bli ett division I-lag i
seriesammanhang när det gäller
herrar. Tillhör idag division II och
ska spela seriespel på följande ba-
nor i sommar:
16-17 juli Torreby
14-15 augusti Uddeholm
Vi ser också fram emot att det åter
blivit en Order of Merit tävling på

vår hemmabana igen – Arena Trop-
hy avgörs den 3 juli.
I år lyfts också några egna juniorer
upp i elitlaget eftersom vi tappar
två gamla etablerade.
Elitlaget består av: Mattias Ring-
man, Johan Johansson, Gabriel Ek,
Mattias Olsson, samt juniorer som
tillsätts under våren.

Coach: Jan Karlsson

Damernas nyheter
Tisdagstävlingar lika som förra
året.
Match och Eclectic kommer att
spelas som vanligt. Alla indivi-
duella tisdagstävlingar får ingå i
Eclecticen. Anmälningsavgift för
Match och Eclectic är 60 kronor.
Ytterligare information lämnas på
upptaktsträffen och kommer också
att finnas på damernas anslags-
tavla.

Några datum att fresta med:
27 april: Upptaktsträffen
4 maj: Första tisdagstävlingen
11 juni: ”Ut i det blå”
10 augusti: Örebromatchen
16 augusti: Värmlandsträffen, 50+
28 augusti: Karlskogaträffen

Damkommittén består
under 2004 av:
Yvonne Saxin, telefon 520 08
Anita Wahlgren 121 00
Elisabeth Josefsson 576 90
Ann-Louise Melander 540 02
Anita Pettersson 530 73
Nan Nilsson 311 17

Ut i det blå
Fredag 11 juni blir årets resa ”ut i
det blå”.
Samling på golfbanans parkering
klockan 07.30 där buss väntar.
Kostnad cirka 350 kronor beroen-
de på hur många vi blir. I priset
ingår bussresa, fika vid framkom-
sten, greenfee och lunch.
Sista anmälningsdag måndag 7
juni.

Upptakts-
möte för

seniorerna
För var dag kommer säsongen
allt närmare.
Vi startar med vårt upptakts-
möte torsdagen den 29 april
klockan 18.00 i Golfrestau-
rangen.
Programpunkterna blir de
sedvanliga, det vill säga:
• Information om aktuella

klubbfrågor
• De olika lagledarnas (mot-

sv) genomgångar om kom-
mande tävlingsverksamhet

• Frågestund
Kaffe med bröd kommer att
finnas tillgängligt.
Väl mött och så ser vi fram
mot den där golfsäsongen som
skall bli den bästa hittills!

Seniorkommittén



Föreningsbrev

B Avsändare:
Karlskoga GK
Bricketorp 647
691 94 Karlskoga

GolfStore har fyra
starka idéer för

din golf.
1. Våra experter

Varje GolfStore-butik drivs av en GolfStore
Professional som är medlem i PGA.

2. Garanterat lågt pris
Vi är Europas största
golffackhandelskedja.

Stora inköp ger låga priser.

3. Custom Fitting
Som GolfStore-kund kan du alltid få dina nya

klubbor anpassade till dig och din sving.

4. Utvalda produkter
Världen är full av golfutrustning. Därför har
vårt sortimentsråd gjort grovjobbet och valt
ut de bästa och mest prisvärda produkterna

till vårt sortiment - GolfStore Selection.

Slå till direkt!
Dela upp

betalningen
på upp till

24 månader.
Räntefritt!

Nyhet!
GolfStore Inbyte.

Dina gamla
klubbor är

värda pengar!
GolfStore Inbyte innebär att du får ett bra

bud på dina klubbor direkt i butiken.
(Gäller vissa utvalda märken enligt avtal med Golfbidder)

Ta ett nytt grepp
om din golf!

Lämna in dina klubbor för omgreppning
t.o.m. 14 maj så får du 20 % rabatt

på material och arbete.

Vi ser fram emot
en lång och varm golfsäsong

tillsammans med er!

Patric, Helén och Gabbe


